
Název: Výstava Od věku sloužím člověku nás zavede do světa obalů 

Zdroj: Pražský deník 

Datum: 25.10.2013 

Odkaz: http://www.prazsky.denik.cz/ 

 

Praha  

Marně si lámete hlavu jak odpovědět na zvídavé otázky potomků ohledně obalů, jejich významu, 

výroby, třídění a recyklace? Zajímá vás, jaké obaly používali naši předci? Potom je právě pro Vás 

určena dlouhodobá výstava "Od věku sloužím člověku", která je stálou expozicí Národního 

zemědělského muzea. Poutavou a interaktivní formou se zde dozvíte nejen o vzniku různých typů 

obalů, které nás obklopují dnes, ale také se ponoříte do proudu času a dozvíte se, jak uchovávali 

potraviny nejen naši rodiče, ale i dávní předci například před několika tisíci lety.  

Celá výstava je tematicky rozdělena do dvou částí. Z toho první část ještě do osmi sekcí Ochrana, 

Přeprava, Tvar a účel, Informace, Vývoj obalů a použitých materiálů, Recyklace a Vesmír.  

Tuto sekci mají v oblibě nejen malí kluci, ale i jejich tátové. V druhé části výstavy je možnost shlédnout 

obaly, které někteří budou znát z dob svého dětství. Například do čeho se dříve balil Táboráček, 

smetanový Lakrumák, Jovo nebo mléko Sunar. Zavzpomínat na staré obaly třeba od cikorek nebo káv 

mohou také naše babičky.  

Výstava je koncipována tak, aby zaujala co nejširší část veřejnosti. Tento projekt připravila, nejen pro 

děti školou povinné, ve spolupráci s muzeem, nezisková společnost EKO-KOM. Výstava je integrální 

součástí školního vzdělávacího programu "Tonda Obal", který je na výstavě také přítomen. Výstavu 

můžete navštívit od úterý do neděle od 9 – 17 hodin ve 3. patře Národního zemědělského muzea. 

Pokud vytvoříte skupinu min. 8 lidí, můžete zdarma využít organizovanou komentovanou prohlídku s 

odborně vyškoleným průvodcem, tu je nutné potvrdit v NZM na tel.: 220 308 329, nebo 

lektor@nzm.cz.  

 

Veškeré informace nejen o obsahu výstavy, ale také o vstupném naleznete na webu www.nzm.cz.  
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